AHKeTa ISl pOOUTEINEH:
«Beenenue nHosoit @OII 1O B neTckoMm cagy»

1. N3 xakux uctounukoB Bl y3nanu o ®OIT Z10?
1) Hugero He 3Ha10 0 BBEACHUH

2) bb1 uHpOPMUPOBAaH Ha POIUTEIBCKOM COOpaHUU
3) YBunen undopmanuio Ha caiite J1O
4) Y3Hal U3 Apyrux UCTOUHUKOB
2. Hackonbko noiHo Bbl HH(GopMupoBaHbl o conepxanuu OOIT JIO B nenom?
1) WudbopmupoBaH JOCTATOUHO MOJIHO
2) VHbopMUpOBaH HETOCTATOYHO
3) He undpopmupoBan

3. Kak BbI qymaeTe, MBMEHHUTCS JIU POJIb POJUTENEH B 00pa30BaTeIbHOM
nporecce B ¢Bsizu ¢ BBeAeHuem OOIT J10?

1) Ponb ponutenei ycuimuTcs
2) He uzmeHuTcs
3) Ponb ponuteneit He UBMEHUTCS
4. Kak Bbl oTHOCHTECH K BHeApeHUt0 DOII 1O B uenom?
1) IHonoxurenbHO
2) OtpunarenbHo
3) 3aTpymHSAIOCh OTBETHUTH

5. IInanupyeTe 11 BBl MPOAOIKUTE 3HAKOMCTBO ¢ Marepuanamu @OII 1O
CaMOCTOSITEIbHO ?

1) Ha
2) Her

3) He mory cka3ars ornpeneiaéHHo



CBOJIHBIH JIUCT IO PE3YJIbTATAM
AHKETHUPOBAHUS POJIUTEJEN
1 cMemIaHHOM 1OMIKOJIBbHON IPYNIIBI

«Beenenne HoBoii @OII 1O B nerckom caay»

BeiBoa: B aHkeTMpoBaHMM MPUHUMAIHN POAUTENH | CMEIIAHHON TOMIKOJBHON
rpynnsl B konnyecTse- 23 yenosek. [1o pe3ynpraram aHKETUPOBAHUS, BBISIBICHO, YTO
89% % ponuteneit yznanu o @OIT IO Ha ponutenbckoM cOOpaHUU, OCTaJbHbIE- HA
caiire /JO. Ilo pe3ynprataM aHKETUPOBAHUAYAATIOCH BBIABUTH, yTO 100%
onpoueHHbIX ocBegomiieHbl 0 POII /IO nocrarouno nomHo. 87% poauteneit
cuutarot, uyto ¢ BHeapeHuem @OII JIO ux poas B 00pa3oBaTeIHOM Ipoliecce
yeuwnurcs. 71% pogureneit oTHocATCA nonoxkurenbHo K BHeAperuto @OIT 10, 29%
3aTPyAHSIOTCS OTBETUTH. 87% ompoieHHbIX npoaoikat uzydenue O@OIT 10, 13%

HC MOI'YT CKa3aTb OHpe,Z[CJIéHHO.



